



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В Шурышкарском районе завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в фальсификации и привлечении невинного к уголовной ответственности**

Следственным отделом по Шурышкарскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственной группы при ОВД по Шурышкарскому району, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств, то есть фальсификация доказательств по уголовному делу следователем), ч. 1 ст. 299 УК РФ (привлечение заведомо невинного к уголовной ответственности).

По данным следствия, сотрудник полиции в декабре 2010 года возбудил и принял к производству уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении кражи мобильного телефона. Во время расследования данного уголовного дела он, из личной заинтересованности, действуя вопреки интересам службы, составил ряд протоколов следственных действий, внося в них заведомо ложные сведения. В последующем данные фальсифицированные протоколы были включены в перечень доказательств, подтверждающих вину женщины в совершении кражи. Факт фальсификации был выявлен в ходе судебного разбирательства по делу, после чего решением суда женщина в инкриминируемом деянии была оправдана.

Необходимо отметить, что после возбуждения уголовного дела указанный сотрудник из органов полиции был уволен. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения передано в суд.

23 Марта 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/745511>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---